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- - - En la ciudad de pancrngo de los B vo, Guerrero, siendo las diecinueve horas

u

Y

con diez minuto del día d mes de octubre del año dos mil dieciocho, I

se reunieron en la Sala de Juntas

Municipal de Chilpancingo dp

ANTONlO GASPAR BETTRÁN,

de los Bravo y Presidente

Pota ble y Alcantarillado d

rora Meza Andraca" del H. Ayuntamiento

PBravo, Guerrero, los Ciudadanos, Licenciado

e Chi

sidente Municipal Constitucional de Chilpa ncingo

nsejo de Administración de la Comisión de Agua

ancingo de los Bravo; C. GUADALUPE ALMAZÁN

MORALES, Regidora de Desarrol Urbano y Protecc¡ón al Medio Ambiente; C. LINO

rvicios Públicos Municipal y Protección Civil; C.CASTItLO CANDIA, Regidor de

SABINA RAMÍREZ MENDOZA, R idora de Salud y Asistencia Social Municipal; C.

cretario de Salud Municipal; C. JoSÉ ATBERTOABRAHAM JIMÉNEZ MONTIEL,

SANTOS GARCíA, Secretario d Desarrollo Rural Municipal; C. JoSÉ MUÑOz

VILIALOBOS, Secretario de Obra Públicas Municipal; C. tUlS CORTES ZARAGOZA,

Secretario de Servicios Públicos Municipal; en su carácter de integrantes del

Consejo de Administración de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo, asÍ como Ia C. IRMA LILíA GARZÓN BERNAT,ensu
er de Directora de la Co Pota b le y Alcantarillado de

go de los Bravo, y co cnica de 1y'6;,
e conform idad

\T
a rtíc u los L
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- - - TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE ADMINTSTRACIóN DE LA

COMISIóN DE AGUA POTABLE Y ALCANTARII-IADO DE CHITPANCINGO DE LOS

BRAVO, ORGANISMO OPERADOR CON CARACTER DE ORGANISMO PÚBLICO

DESCENTRATIZADO DE LA ADMÍNISTRACIÓN PÚBTICA MUNICIPAL, PERIODO

I
I
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15, 15, 18 y 27 del Decreto por el que se transforma la Comisión de Agua Potable y

Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, en Organismo Operador con carácter

de organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal de

fecha ocho de di b bos mil cuatro y publicado en el periódico oficial

del Gobierno del erre ro, con cha cuatro del mes de febrero del año

por el Presidente del Consejo de

Administración, con el objeto e cetl rar la Tercera Sesión Extraordinaria del

Consejo de Administración de isión de Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo, Or ismo Operador con Carácter de Organismo

Público Descentralizado de la A

2027.- -

inistración Pública Municipal, periodo 2018-

dos mil cinco

ode uchar su no

onvocad

- - - Preside la sesión el Licenciad ANTONIO GASPAR BELTRÁN, quien procede al

inicio de la misma en l'a forma iente: "iBuenas noches Señores Consejeros!

Bienvenidos a esta Tercera Sesi Extraordinaria del Consejo de Administración.

Para dar inicio a los trabajos, sol to respetuosamente a la Licenciada IRMA tltlA

Comisión de Agua Potable y Alcantarillado deGARZÓN BERNAL, DiTECIOTA dE

chilpancingo de los Bravo, que en su carácter de secretaria Técnica de éste consejo

de Administración, realice el pase de lista reglamentario y verifique si existe el

quórum legal para llevar a cabo la Sesión".

- - - A dicha petición, la Secretaria Técnica lo hízo en la forma sigu¡ente: "Con gusto

Ciudadano Presidente del Consejo de Administración, Ciudadanas y Ciudadanos

grantes del Consejo de Administración, a continuación realizaré el pase de lista

entar¡o , por lo cual, les s sa mente con testar al

Nto
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Presidente Municipal Constitucional de Chilpancingo de los Bravo y Presidente del

consejo de Administración de la comisión de Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo (Presente); c. GUADATUPE ALMAZÁN MoRALES,

Regidora de Desarrollo Urbano y Proteqcro.n- al Medio Ambiente (Presente); C. LINO

CASTILLO CANDIA, Regido¡ dé Servicios Pú icos Municipal y Protección Civil

(Presente); ZA, idora de Salud y Asistencia Social

Municipal MÉ z MONTIEL, Secretario de Salud

S GARCíA, Secretario de Desarrollo

Rural Municipal (Presente); C. JbSÉ Ñoz vtltntoaos, secretario de obras

Pú blicas Municipal (Presente); C. CORTES ZARAGOZA, Secretario de Servicios

Pú blicos Municipal (Presente)

lo cual, son válidos los acuerdos y disposiciones que aquíse determinen. Para dar

inicio al desahogo de los puntos del orden del día por el cual fuimos convocados a

esente sesión, solicito a la cre Técnica de éste Consejo de

V

ron, p

sde onsejo d

da dar lectu ra
!

someta a la sideraci e

ieAd

N6O, GUTRRtRO. Tfl-. (747)47¡x s^x trrATEo, c. P. 39022 CHILPAI{CI

}I. AYUNTAMIINTO MUNICIPAI

DE CH¡I.PANCINGO OE I.O5 BRAVO

2018-202! éffi1

que se encuentran ocho integrantes'iJe éste Consejo de ocho convocados, por lo

que existe el quórum legal para el desNrrollo de la presente sesión"

- - Por lo anterior, el Presidente idel Conse.¡o de Administración continuó:

"Ciudadanos ¡ntegrantes del Consejo Administración, al existir el quórum legal

que nos perm¡te desarrollar nuestros siendo las diecinueve horas con

qu¡nce minutos del día veintinueve del

declaro la existencia del quórum legal y

de octubre del año dos mil diecinueve;

legalmente instalada ésta sesión, por

Municipal (Presente); C. JOSÉ aÉgf nrO

\ee

- - - - - -i-'-
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- - - Seguidamente, la Secretaria Técnica del Consejo de Administración, procedió

de la siguiente forma: "Con gusto Ciudadano Presidente de este Consejo de

Adminlstración; ciudadanas y ciudadanos del Consejo de Administración, el

proyecto del orden del día es el si

- - - Punto número un

a probación del Consejo' de

presenta la Licenciada lrma

Comisión de Ag

como finalidad

-, Somete r a sideración, discusión y, en su caso,c

ministración lproyecto de punto de acuerdo que

ia G a rzón rnal, en su carácter de Directora de la

nta rilla de Chilpancingo de los Bravo, que t¡ene

de s programas denominados'Tu pagando y

a o".

- - - Punto número dos.- Som r a consideración, discusión y, en su caso,

ración, el proyecto de punto de acuerdo queaprobación del Consejo de Admin

presenta la Licenciada lrma Lilia G ón Bernal, en su carácter de Directora de la

Comisión de Agua Potable y Alca llado de Chilpancingo de los Bravo, que tiene

como finalidad PRIMERO: Otorgar f ultades al Licenciado Alejandro Luna Vázquez

Titular del Área de Comercialización ara requerir, determinar y sancionar estados

de cuenta vencidos, así como ef uar los cobros respectivos por concepto de

prestación de servicios PÚblicos e agua potable, drenaje, alcantarillado,

s residuales tratadas en el ámbito territorialtratamiento y disposición final de agua

del Municiplo de Chilpancingo de los Bravo, validando su firma para tales efectos.

SEGUNDO: Otorgar facu lta des al Licen dro Luna Vázquez, Titular del

Comercia lización, para efe onforme a s progra

onsejo de Adminis u firma tales
\
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de ingresos para el e_jercicio fisc

- - - Punto número tres. - Se somete a la consideración, discusión y, en su caso,

autorización del Consejo de Administración, el proyecto de presupuesto anual de

ingresos formulado por la Licenciada lrma Lilia Garzón Bernal, en su carácter de

Directora de la Comisión de Agua.PótibiÉ !l-Alcantarillado de Chilpancingo de los

Bravo, que tiene como fina\ dad, la autorizació¡ del proyecto de presupuesto anual

al 2019

---Puntonúme¡6 cuatro. - Cl'ausu ra

I

---SeñoresConSeJeros,
..

se somete a n el proyecto delorden del día, del cual

se les dio cuenta, por lo cual les so o manifestarlo en la forma acostumbrada, los

n (todos los ¡ntegrantes del consejo levantan la

Sesión. -

que estén a favor levantar la ma

mano), Zen contra? (ningu na), 2a stenciones? (ninguna). Señor Presidente, le

informo que el proyecto del orden I día fue aprobado por unanimidad de votos

de los Consejeros presentes"

- - - Por ello, el Presidente delConsej de Administración, continuó con el desarrollo

del orden del día de la forma sig

Técnlca de éste Consejo, para conti

solicito nos dé cuenta del siguiente

nte: "Muchas gracías ciudadana Secretaria

ar con el desarrollo de la presente sesión, le

unto a desahogar".

La Secretaria Técnica del C nsejo de Administración, replicó: "Con gusto

Ciudadano Presidente, el punto a desahogar, corresponde al punto número uno: Se

somete a la consideración, discusión y, en su caso, aprobación del Consejo de

Administración el proyecto de punto de acuerdo que presenta la de la voz,

Licencia ma Lilia Garzón Bernal, i ca ráct e Directora de la Comisión de

Alca nta rillado d s Bravo, e tiene co

os "T
H

e

p ción de los pr

\¡,,i
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borrando" y "Pago Anualizado". Servido Ciudadano Presidente".

- - - El Presidente del consejo de Administración, le solicitó lo siguiente: "Muchas

gracias ciudadana secretaria Técnica, le solicito respetu osa me nte, nos dé cuenta

desucontenido"-----

r- - - En atención a ello, la Sec taria Técnica del Consejo de Administración, dio

lectura del punto de acu o en nto, mismo que se adjunta a la presente acta

como anexo uno; fina,Piad

gracias ciudadana S¿
I
lasometa a votación

I Presidente del Consejo exclamó: "Muchas

por su exposición de mot¡vos, le solicito

de los programas "Tu pagando y CAPACH

c

u lectu ra

tc

borrando" y "Pago Anu

En atención a éste req u erim i o, la Secretaria Técnica del Consejo continuó:

"Con gusto Ciudadang Pre

propuesta planteadaj levan

, Señores Consejeros, se somete a votac¡ón la

ano los que estén a favor (todos los consejeros

en contra (ninguno) ¿abstenc¡ones? (ninguna);

por unanimidad de votos, ha sido aprobada la

s "Tu pagando y CAPACH borrando" y "Pago

side

tar I

levantan la mano), los que e

Señor Presidente, le informo qu

¡mplementación de los progra

Anualizado".

- - - Una vez agotado el Punt número uno del orden del día, el Ciudadano

istración exclamó: "Muchas gracias CiudadanaPresidente del Consejo de Ad

Secretaria Técnica, le solicito co núe con el desahogo del orden del día."

- - - La Secretaria Técnica del Ctnsejo de Administración, continuó: "Con gusto

Se residente, el punto del orden de a ogar corresponde al punto

:Seso ete a la consid o
T\

erac 5 u cas

erdoe Admin ción, el proy

. slJ
\+Ar

{\ralto, c. P.39022 CHIIPAi¡ONGO, GU€RntRO.lEL (147) 4

p I

I

n
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Licenciad a lrma Lilia Garzón Bernal, en su carácter de Directora de la Comisión de

Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo' que tiene como

finalidad PRIMERO: Otorgar faculta ciado Alejandro Luna Vázq uez,

Titular del Área de Comerciali ara requerlr, eterminar y sancionar estados

de cuenta vencidos, así c¡mo efec ar los cobros espectivos por concePto de

, drenaje, alcantar¡llado Yprestación de seryicios Públicos d agua potab

disposición final de aguas residuales tra das en el ito territorial del MuniciPio

de Chilpancingo de los Bravo, validand su fir para tales efectos. SEGUNDO:

Otorgar facultades al Licenciado Alejan roL a Vázquez, Titular del Área de

Comercialización, para efectuar descuen forme a los Programas aProbados

por el Consejo de Admin¡stración, valida su firma para tales efectos. Servido

Ciudadano Presidente".

- - - El Ciudadano Presidente, excla Muchas gracias Ciudadana Secreta ria

Técn ica, le solicito resPetu osamente, nos cuenta de su contenido"'

- - - Por lo que la Secretaria Técnica del sejo de Administración, procedió a dar

lectura del punto de acuerdo en comento, ismo que se adjunta a la presenta acta

como (anexo dos) y fínalízada su lectu , el Presidente del Consejo exclamó:

nica por su exposición de motivos, le
"Muchas gracias ciudadana Secretaria T

solicito someta a votación de los Conseieros Presentes la aprobación del Punto

número dos del orden del día"

- - - En atención a éste requerimiento, la Secretaria Técnica del Consejo continuó:

usto Ciudadano Presidente, Se se somete a su vgtac-ión la

zaclon,

lanteada, de la forma at

cons levantan la man

§r

estén a (tod

rngu n

AC,tfi

t
a.

MATEO, C. P. 39C22 CHII"PAñONGO,6t €¡.R€RO. TÉ1. {74

el

7141

vor oslos
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(ninguna). Señor Presidente, le informo que por unanimidad de votos, ha sido

aprobado el punto número dos del orden del día".

- - - Una vez desahogado el punto número dos, el Presidente del Consejo, solicitó a

la Secretaria Técnica del mismo, continuar con eldesarrollo de la Sesión en la forma

siguiente: "Ciudadana Secretaria Técnica, le solicito nos dé cuenta del siguiente

punto a desahogar"

- - - La secretaria Técnica contínuó: "tlaro señor residente, el punto del Orden del

Día a desahoga r, correspondg' 'alpunto númer res:Se somete a la consideración,

discusión y, en su caso, autor¡z
i,

ación dd Con o de Administración, el proyecto de

presupuesto anual de ingresos formul or la de la voz, Licenciada lrma Lilia

Garzón Bernal, en mi carácter de D¡ ora de la Comisión de Agua Potable Y

Alca nta rillado de Chilpancingo de lo Bravo, que tiene como finalidad, I

autorización del proyecto de presupu anual de ingresos para el ejercicio fiscal

2019; ello, con la finalidad de que, en so de ser autorizado, sea enviado al

Honorable Cabildo Municipal para sus legales conducentes. Es cuanto Señor

- - - El Presidente del Consejo sol¡citó lo s¡gu¡ente: "Muchas gracias Ciudadana

Secretaria Técnica, en virtud de que el proyecto en comento, fue enviado con

anticipación a las y los consejeros a efecto de conocersu contenido y que em¡t¡eran

observaciones, comentarios y posic¡onamientos al respecto, le solicito Ciudadana

Secret ia Técnica someta a la votación de los Consejeros presentes, la autorización

cita ".

llo, la S reta ria Técn

no President

oenla ma.s¡guiente

ros s

B
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voto respecto del punto del orden del día en comento, en la forma acostumbrada

ia favor? (todos los consejeros levantan la mano), ¿en contra? (ninguno),

¿abstenciones? (ninguna) . Señor President€; ormo que en virtud de que todos

los Consejeros presen

el proyecto de presuP

tes h

en del día".----

a n votado a favor se a ueba por unanimidad de votos

o anual ingresos del ercicio fisca I 2019."

---El Presidente

el desahogo del o

tinuó: "Gracia iudadana S retaria, le solicito continúe con

- - - La Secretaria del Consejo, contin : "Con usto Señor Presidente el Punto del

orden del día a desahogar, correspon eal unto número cuatro: Clausura de la

;

Sesión, servido ciudadano Presidente".

- - - El Ciudadano Presidente Municipal

procedió a clausurar los trabajos de

C. ANTON!O

ESIDENTE CONSNTUCIO

VO UERRERO Y PRES

E OMISIóN DE A
DE CHITPANCI

residente del Consejo de Administración,

Sesión de la siguiente forma: "Señ ores

Consejeros, les pido por favor ponerse e pie. Siendo las veinte horas con cinco

m¡nutos del día veintinueve del mes octubre del año dos mil dieciocho, me

permito dar por clausurados los rabaj esta Tercera Sesión Extraordinaria del

Consejo de Administración Peri o 0 021, firmando al calce y al margen elActa

de Sesión para todos los e legales correspondientes, quienes en ella

partic¡paron. ¡M uchas gra

LTRÁN.

DE CHILPANCINGO

O DE ADMINI
TARIttAD

s
\. ?f ADtattrq

w
Hc/14,
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DAI.UPE AtMAZAN MORALES.

REGIDORA DE DESARROLLO URBANO Y PROTECCIÓN At MEDIO AMBIENTE.

c cAsTrrLo cA¡rDlA.
REGIDOR DE SERVICl C UCOS MUNI PAT Y PROTECCIóN CIVIL,

ME zA.
REGIDORA A5t tAs IAL MUNICIPAT.

DR. AB MJIM EZ MONTIEL.

SECRETA
¡

RIP DE D MUNICIPAL.

ING. JOSE MUÑOZ VIIIALOBOS.
SECRETARIO DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPAL.
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ANEXO 1

PROYECTO DE PUNTO DE ACUERDO

Proyecto de pu cenciada lrma Lilia Garzón Bernal,
en su carácter ua Potable y Alcantarillado de
Chilpancingo d idad someter a consideración,
discusión y e onsejo de Administra
implementación de los programfs deno ados "Tu pagando y
borrando" y "Pago Anualizado".

't.

rzon

ción, la

CAPACH

lia Ga B al, en mi carácter de Directora de laLa suscrita, Licenciada
Comisión de Agua Pota

Operador con Carácter

lrma Lr

y Alcantaril
Organ ismo

+:

o e Chilpancingo de los Bravo, Organismo

de ico Descentralizado de la Administración
dispuesto por los artículos 18 fraccionesPública Municipal; de conformidad co

ll, lll, V y Vl del Decreto por el que s ansforma la Comisíón de Agua Potable y

Alca nta rillado de Chilpancingo de o, en Organismo Operador con Carácter

bte

r
de Organismo Público Descentraliz d la Administración Pública Municipal; y 10

f racciones lV y Vll de la Ley de Aguaspa el Estado Libre ySoberano de Guerrero
de éste Consejo de Administración elNúmero 574; someto a la consideraci

presente Proyecto de Punto de Acue
sustentan, destaca lo s¡gu¡ente:

, que entre las consideraciones que lo

PRIMERO: Que derivado del análisis a la se de datos de los usuarios de servicios
de éste Organismo Operador del Agua, se concluye que es de urgencia implementa r
una estrategia que tenga como finalidad la de regularizar a los usuarios morosos,
cuya deuda contraída se ha incrementado de tal forma que les resulta sumamente
complicado ponerse al corriente, y por otra parte, incentivar a los usuarios que van
al corriente en sus pagos ofertándoles el beneficio consistente en que al efectuar el

ela ntado de L1 meses, la CAPA ona un mes.

ue la estrategia que se plementar u ro

avés de la cual, se I

parte de n u estros
o

usua

r una cant

bién, se p

'l
t

S

l?"
I

I

i
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TERCERO: Que tomando en consideración que en los meses de noviembre,

diciembre y enero, los usuarios tie_nen"rvÉs"flrrig de efectivo, debido a que en

algunas dependencias se otorgan bonos, primas, sáSlfectúan pagos de la primera y

segunda parte del agutñaido,les la temporada en ó¡e los usuarios tienen mayor

facilidad de realizar trt o.to1.I" ¡{ií
CUARTO: Ahora bien, con la fínalfiad dé hacer atlactivo a los usuar¡os el programa

de regularización y descuentos enpomento, sg$ropone implementar una campaña

publicitaria ofertando a nuestro§; usuariopÉestos productos con los siguientes

nombres, "Tu pagando y CAPACH áorranüo" y "Pago Anualizado". El primero de

ellos, consiste en ofertar a los usuarl-os cÚya deuda se ha incrementado a más de 24

meses y realizar un ajuste a sus estáos de cuenta a efecto de que solo paguen 18

meses del total de su deuda y con e"llo, ponerlos al corriente en sus pagos. En la

segunda opción, se plantea ofertar a t(¡s usuarios que se encuentran al corriente en

sus pagos a que efectúen el pago adefntado de 11 meses del ejercicio 2019 de los

servicios públicos que presta éste Or$nismo Operador, y con ello, se les estarán

prestando éstos servicios durante los doce meses del ejercicio 2019.

I
QUINTO: La vigencia del programa "Tu:pagando y CAPACH borrando" se efectuara

durante los meses de Noviembre y Diciembre de 2018, asícomo los doce meses del

2O79, por lo que respecta a "Pago Anualizado" se implementará durante los meses

de Diciembre de 2018 y de Enero a Mayo del 2019.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, someto a la consideración, discusión y,

en su caso, aprobación del Consejo de Administración el presente:

PUNTO DE ACUERDO

jo de Administración de la Co sto de Potable y Alcantarillado de
go de los Bravo, Organi Carácter .Organismo

centralizado de la Ad
cro de los protramas e

cI
"t

1,,

?l'
Muni a aprue la

v CH
I
i\

,,PA st.rBCtr.¿
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se

Anualizado".
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¡

usuarios que se incorporen a este programa de descuentos, pasen a formar parte

del padrón de usuarios que de forma regular realizan sus pagos.
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ANEXO 2

PROYECTO DE PUNTO DE ACUERDO

Proyecto de punto de acuerdo que presenta la Licenciada lrma Lilia Garzón Bernal,

en su carácter de Directora de la Comisión de fuua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo, q ue tiené como alidad someter a la consideración,
de Administración, PRIMERO:

Comercia lización, para sancion estad de cuenta y efectuar los cobros

respectivos por concepto de pre cton e servicios públicos de agua potable,

drenaje, alcantarillado, tratamien disposlción final de aguas residuales

tratadas en el ámbito te¡ritorial d unicipio de Chllpancingo de los Bravo,

GUNDO: Otorgar facultades al Licenciado

Alejandro Luna Vázquez, Titular 'del
descuentos conforme a los Prog

rea de Comercialízación, para efectuar
as aprobados por el Consejo de

Administracíón, validando su firma par ales efectos.

La suscrita, Licenciada lrma Lilia Garzón rnal, en mi carácter de Directora de la

e Chilpancingo de los Bravo, OrganismoComisión de Agua Potable y Alcantarillad
Descentralizado de la Administrac¡ón

ispuesto por los artículos 10 fracciones

I y Vll de la Ley de Aguas para el Estado Lib y Soberano de Guerrero Número 574;

y 18 fracción Vl, y 27 fracción l, del Decreto por el que se Transforma la Comisión

de Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, en Organismo

Operador con Carácter de Organismo Público Descentralizado de la Administración

Pública Municipal; someto a la consideración de éste Consejo de Administración el

presente Proyecto de Punto de Acuerdo, que entre las consideraciones que lo

sustenta n, destaca lo siguiente:

PRIMERO: Que la dinámica en el ejercicio de la función pública con motivo del alto

discusión y, eñ su caso, a

Otorgar facultades al Líce

demanda de la ciuda

ción del
Alej una Vázquez, Titular del Area deta a ndro

Operador con Carácter de Organismo Púb

Pública Municipal; de conformidad con lo

ue el Ciudadano Presidente Mu
o nsejo de Administración,

del año dos mil diect

a de éste munlcrpro,

tpa lCo u cional y como ta Presidente

el día trh de

n e Directo
ido de

espect
.un a

0 *:'

rtF
\

¡ ¡[A5l¡tl
vtr ,d

d

el
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validando su firma para tales efectos.
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prestac¡ón de los servicios públicos de agua potable, drenaje, alcantarillado,

tratamiento y disposición final de aguas residuales tratadas en elámbito territorial
de éste municipio, que este Organismo puede extender debido a las complicadas

condiciones presupuestales y financieras con las que fue recibida; por ello, el reto
es doble, poner al día en sus procesos tanto administrativos como técnicos al

Organismo Operador del Agua, implica un trabajo no solo de escritorio, sino de

ia de una adecuada delegación y distribución del

crones y mpetencias de éste Organismo Operador,

m in istr ivas que lo conforman, a efecto de agilizar

SEGUNDO: A diario, en las di as unidades administrativas del Organismo

Operador del Agua, se atienden a dedor de 200 usuarios, de las cuales, el área de

Comerciali¿ación es la más rec a por ser la responsable de celebrar contratos,

informar sobre los estados d u ta a usuarios y efectuar cobros. por ello, las

funciones de dicha unidad a tnt t¡va son netamente ad min ístrat ivas, lo cual

dificulta que éstos usuarios s n sr pre atendidos por la Directora del Organismo

rridos de inspección que efectúa

enester resaltar que el artículo 21 fracción ITERCERO: Derivado de lo anterior,
del Decreto por el que se Transfor
de Chilpancingo de los Bravo, en O

la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado
nismo Operador con Carácter de Organismo

nistración Pública Municipal, establece loPúblico Descentralizado de la Ad

s¡guiente:

Artículo 21 . * El Director de la Comisión de Agua Potable y
Alcanturillttdo de Chilpancingo de los Bravo, tendrá las atribuciones
siguientes:

Fracción l. Ejercer la representación legal de la
Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de

Bravo, n AS s ampliasChilpancingo de los

facultades generales y Ios

f,

ulel'0tl
eifos y

,IJY
rs ,u

cláusula especial con/brmq
cobranzas, actos de adm t

oll ras sliluir o
así como para arti

con
roI

\
CWlES

f,
\

15.

Ac
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territorio, ahí surge la im
ejercicio de las facu ltades,

entre las distintas u r¡Ila
los trabajos de la mi{ma

des

Í
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Operador del Agua, en virtud de losr
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Para la celebración de actos de dominio sobre inmuebles
requerirá de la autorización del Cabildo Municipal.

De ello se desprende, que la suscrita, en mi carácter de Directora del Organismo
Operador, tengo la posibilidad

Vázquez, Titular del Área de Co

de

a los programas ap robados ( I Consejo de Ad nistración, y en caso, que su

firma sea la única válida ra ta le efectos. No o nte, por la relevancia del caso,

considero propicio
se actualiza en la es

asuc sideración e

previsto n el artíc
sunto que expongo, y por ello,
8 fracción Vl del Decreto por el

sométer
pecfe lo L

que se Transforma la Comisión de Ag Potab Alca ntarillado de Ch ilpancingo de

los Bravo, en Organismo Operad Carácter de Organismo Públicorc
Descentralizado de la Administración P a Municipal; que establece lo sigu iente:

"Artículo 18. - El Consejo de A istración paro el cumplim¡ento deI

I

|t

los objetivos de lo Comisión uo potoble y Alcontarillodo dee

Chilponcingo de los Brovo, tendrá otrib uciones siguie nte s :

t
Frocción Vl. Resolver los en moterio de

serv,ctos someto su rdc¡ón el
Director."

Por lo anteriormente expuesto y funda someto a la consideración, discusión y,

inistración el presente:en su caso, aprobación del Consejo de

PUNTO DE ACUERDO

PRIMERO: El Consejo de Administración de la Comisión de Agua Potable y
Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, Organismo operador con Carácter de
Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal,

ar facultades al Licenciado Ale o u azqu del Área de

,.c ialización, para sancionar e cobros

un

or concepto de presta

tarillado, tratamien
c

ez, Titular
y efectuar
blicos de a

al de agu

s
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tratadas en el ámbito territorial del Municipio de Chilpancingo de los Bravo,
validando su firma para tales efectos.

Adm¡SEGUNDO: El Consejo nistraci de la Comisión de Agua Potable y

Alcantarillado de Chil ct o de los Bra , Organismo Operador con Carácter de

Organismo Público
otorga facultades al

esce alizado la Administración Pública Municipal,
Licenci o Alej ro Luna Vázquez, Titular del Área de

Comercia lización, para efectu des tos conforme a los programas aprobados
por el Consejo de AdminisÜac dando su firma para tales efectos.
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tratadas en el ámbito territorial del Municipio de Chilpancingo de los Bravo,
validando su firma para tales efectos.

de la Comisión de Agua Potable y
org Operador con Carácter dets mo
Ad nistración Pública Municipal,

otorga facultades al ti Lun Vázquez, Titular del Área de
Comercia lización, para efectu descuentos co a los programas aprobados
por el Consejo de Administrací , validando s rma para tales efectos.

,;. j.'
H

(t fr* I
5t",eo,

){ Ai!¡,t,
1l Yt

MAIIq C. P 39022 CH[-PAt{Cf{Gg GU€RRE8O TrL. (747)47 8 ¡3 17

ñ IREC

W

I

I

SEGUNDO: El Consejo de Administración
Atca nta ri llado de Chílpancingo de, I6s 

"áravo,

Organismo Público Descentráiizado de la

Aleja ndro
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LA SUSCTiIA LiCENCiAdA MARíA GUADALUPE PINEDA RANGEL, T|IUIAT dE IA ASESOTíA

Jurídica de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo,

Organismo Operador con carácter de Organismo Público Descentralizado de la

Administración Pública Municipal, con f undamento en lo dispuesto por el artÍculo 24 fuacciÓn

XVlll, del Reglamento lnlerno de este 0rganismo Operador.-

-CERTIFICA:

-- - Que las presentes copias lotostáticas constan de VEINTIUN FOJAS ÚILES, concuerda fiel y

exactamente con el original de los montos de los presupuestos de ingresos y egresos del

ejercicio fiscal que se infor'ma, mismos que tuve a la vista y obran en el Departamento de

Contabilidad, lo que certifico para los electos legales a que haya lugar, a los quince días del mes

fe
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o
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I

de mayo del año dos mil veinte.-.
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- - - AcrA DE tA eutNTA sesló¡¡ ExTRAoRDINARIA DEL coNsEJo DE

ADMtNtsrRAcróru or u corvllslórr¡ DE AGUA porABtE y ALcANTARtttADo DE

cHtLpANctNGo DE Los BRAVo, oRGANtsMo opERADoR colt cenÁcren og

oRGANrsMo púsl¡co DEscENTRAUZADo DE LA ADMlNtsrRnclóru púsllcn

En la ciudad de Chil ancingo de los ravo, Guerrero, siendo las diez horas del

día veinte del mes de bicie bre del a n os mil dieciocho, se reunieron en la Sala

de Juntas "Aurora Meza An aca" del . Ayuntamiento Municipal de Chilpancingo

de los Bravo, Guerrero, los udad os, Licenciado ANTONIO GASPAR BELTRÁN,

Presidente Municipal Constitu o I de Chilpancingo de los Bravo y Presidente del

Consejo de Administración de a Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo; C. Ll CASTILtO CANDIA, Regidor de Servicios Públicos

BINA RAMíREZ MENDOZA, Regidora de Salud y

Asistencia Social Municipal; C. A HAM JIMÉNEZ MONTIEL Secretario de Salud

Municipal; c. JosÉ ALBERTO

Municipal; c. JosÉ MUÑoz vlt
TOS GARCíA, Secretario de Desarrollo Rural

C. LUIS CORTES ZARAGOZA, SC

OBOS, Secretario de Obras Públicas Municipal;

etario de Servicios Públicos Municipal; en su

Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo , y como tal, Secretaria Técnica de éste

Consejo de Administración; de 'iffi ffi$
lo dispuesto por lo§ artículos 1.2,n

ción ll, 15, 1.6, 78 y 21!

ado de Gh
5EAÍ) i4!

ue se transforfna la Com

¡io, ar.ro, 
"n 

o{l.ganrs dar

to lqr,

r
Yr Nl'

e

fr c

table y Alcantarill era

MUNICIPAL, PERIODO 2078.202I.

Municipal y Protección Civil; C.

carácter de integrantes del Consejo de Administración de la Comisión de Agua

Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, así como la C. IRMA tlLíA

GARZÓN BERNAI, en su carácter de Directora de la Comisión de Agua Potable y

de

/

\
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\
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con carácter de Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública

Municipal de fecha ocho de diciembre del año dos mil cuatro y publicado en el

periódico oficial del Gobierno del Estado de Guerrero, con fecha cuatro del mes de

febrero del año dos mil cinco, Iegalmente convocados por el Presidente del Consejo

de Administración, con el objeto de cele ar la Quinta Sesión Extraordinaria del

Consejo de la Comisi de Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpanc Organismo perador con Carácter de Organismo

Público e :.la Ad istración Pública Municipal, periodo

2018-2027.- --i----

Preside la sesión ef Ucencifo

al inicio de la misma en la formil.

Bienvenidos a esta Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo de Administración.
\t,

Para dar inicio a los trabajos, solicip respetuosamente a la maestra IRMA LILIA

GARZóN BERNAL, Directora de [a cgmisión de Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo, que en su firecter ae Secretaria Técnica de éste Consejo
,.!::

de Administración, realice el pase a§itista reglamentario y verifique si existe el
't'-,

quórum legal para llevar a cabo la Sesidn"

A dicha petición, la Secretaria Técnica lo hizo en la forma siguiente: "Con

gusto Presidente del Consejo de Administración, Ciudadanas y Ciudadanos

integrantes del Consejo de Administración, a continuación realizaré el pase de lista

reglamentario, por lo cual, mente contestar presente al

mo o de escuchar su eflTONIO GASPAR AATRÁN,me

de Administracjdn
f

ingo de los pravo,
I

Descentraliz{do d

o ANTONIO GASPAR BEtfRÁN, quien procede

siguiente: "¡Buenas días Señores Consejeros!

,t los Bravoy Presid e eJ

Potable y A lca n od

)+

m,I unicipal Consti

m in ist raciónd
,)

a

n eJo
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Chilpancingo de los Bravo (Presente); C. cUADALUpe nlfUnZÁru MORAIES,

Regidora de Desarrollo Urbano y Protección al Medio Amb¡ente (No se encuentra

Presente); C. tlNO CASTIILO CANDIA, Regidor de Servicios Públicos Municipal y

Protección Civil (Presente); C. SABINA RAMfREZ MENDOZA, Regidora de Salud y

Asistencia Social Municipal (Presente); C. ABRAHAM JIMÉNEZ MONTIEt, Secretario

ERTO SANTOS GARCíA, Secretario de

Desarrollo Rural Municipal {Pres te); c. J sÉ MUÑoz VtLLALoBos, Secretario de

Obras Públicas Munigipal (Presen UIS CORTES ZARAGOZA, Secretario de

Servicios Públicos Municípal (Prese te Representante de la Comisión de Agua

Pota ble Alcantarillado y Saneamient del Estado de Guerrero, (No se encuentra

\

Hecho que fue, la Secretaria Té nica del Consejo, informó al pleno: "Les

informo que se encuentran siete ¡ntegr ntes de éste Consejo, por lo que existe el

quórum legal para el desarrollo de la pr ente sesión".

Por lo anterior, el Presidente I Consejo de Administración continuó
ir;

"Ciudadanos integrantes del Consejo dehdministración, al existir el quórum legal

que nos permite desarrollar nuestros trabajos, declaro la existencia del quórum

legal y queda legalmente instalada ésta sesión, por lo cual, son válidos los

acuerdos y disposiciones que aquí se determinen. Para dar inicio al desahogo de la

presente sesión, solicito a la Secretaria Técnica de éste Consejo de Administración,

roceda a darnos cuenta de los puntos del en del día por los que fuimos

co nvoc os y lo someta a la cons egra ntes de este Consejo'de

\\ d

¡
I

)\ t
/ttI iilE
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de Salud Municipal (Presente); C. JOSÉ

); c.

Presente).
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Seguidamente, la Secretaria Técnica del Consejo de Administración, procedió

de la sigu iente forma: "Con gusto señor Pres idente; ciudadanas y ciudadanos del

Punto número un

fiscal 2019.

del or n del día es el siguiente: --------

n del resupuesto de Egresos del ejercicio

análisis y en su caso aprobación del

2019.

análisis y en su caso aprobación de la

19.

nálisis y en su caso aprobación de los

jercicio Fiscal 2019.

la Normatividad lnterna del ejercicio

el rograma Operativo Anual del

rc

Punto núme dos.- Propue lisis y en su caso aprobación de la plantillaa

de pe rso na I para el Ejercicio Fiscal 20

Punto número tres.- Prop s

Tabulador Salarial para el Ejercici Fis

Punto número cuatro.- Propuest

Tarifa de Viáticos para el Ejercicio Fiscal

Punto número cinco.- Propuesta,

límites autorizados para adquisiciones de

Punto número seis.- Aprobación

fiscal 2019.

a

a

o

a

Manual de Organización y Estructura Orgánica

Manual de evaluación de riesgo

Reglamento interno

Código de conducta y ética.

número siete.- A

12019.

A
,

nto

I

\

ñ¿rd
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Puntó número ocho.-Presu puesto basado en resultados del Ejercicio Fiscal

Consejeros presentes".

or ello, el Presidente del Consejoie tración, continuó de_ l.a siguiente

Punto número nueve.- Propuesta, a.nálisis y en su caso aprobación de las

estrategias y metas comerciales p.ararecuPeracill de la cartera vencida.

.}.t,,, 1. $
Punto número diez¡fropuesta, 1nálisis Y.$h su caso aprobación del acuerdo

t'i^i
por el que se le delegafidiversas facultd$es apubdirector de comercialización de

ria

la Comisión de Agua Potable y Alcantarillffgfle Chilpancingo de los Bravo.

l+
Punto número once.- PresentaciónFtiscusión y en su caso aprobación de los

l-{
formato de contrato para la prestación de ps servicios públicos de la Comisión de

Agua Potable y Alcantarillado de Chilpáncir$o de los Bravo, Organismo Operador
¡

con Carácter de Organismo Público Descen$ralizado de la Administración Pública

Municipal. I
i

Punto número once.-Clausura de la s$sión.

I
Señores Consejeros, se somete a votación { Proyecto del orden del día, del cual les

I
di cuenta, por lo cual les solicito manifes$rlo en la forma acostumbrada, los que

estén a favor levantar la mano (todos los i1[egrantes del consejo levantan la mano),

éen contra? (ninguna), éabstenciones? (nínguna). Señor Presidente, le informo que

el proyecto del orden del día fue aprobado por unanimidad de votos de los

]t

uchfor 3 gracias ciudadan ica de éste Consejo, pdr.a

Ap
\.o.

§ Iw-
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La Secretaria Técnica del Consejo de Administración, replicó: "Con gusto

Ciudadano Presidente, el punto 'á desahogar,'corresponde al punto número uno:
lti

Aprobación del presuguisto i[ Egresos df] eiercicio físcal 2019. Servido
,1*

CiudadanoPresidentet- -+ ----tt-j' 1i .,.#

El Presidente ftt Conse¡o toftitO lo ¡fruiente: "Muchas gracias Ciudadana

Secretaria Técnica, le solicito Or" "n?¡, 
..d.,", de sustentante, nos dé cuenta de

sucontenido" - \l-
,*,u

En atención a ello, la Secretari$ Técnica del Consejo de Administración,

procedió a desahogar el punto del orae*.del día en comento, mismo que se adjunta

a la presente acta como (anexo uno);$nalizada su exposición el Presidente del
{

Consejo exclamó: "Muchas gracias ci{adana Secretaria Técnica, le solicito lo

atemos
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continuar con el desarrollo de la presente sesión, le solicito nos dé cuenta del punto

del orden del día a desahogar".-
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La Secretaria Técnica del Consejo de Administración, continuó: "Con gusto

Señor Presidente, el punto del orden del día a desahogar corresponde al g]9

número dos: propuesta, análisis y en su caso aprobación de la plantilla de

personal para el ejercicio fiscal 2019. Servido Ciudadano Presidente"

El Presidente del Consejo de Adm n istración, manifestó lo siguiente:

"Muchas gracias Ciudadana Sécre aria Técni le solicito respetuosa mente, nos dé

cuenta de su conten¡do'

En atención a ello, la Secreta T cnica del Consejo de Administración,

solicito al área de recursos humanos CAPACH diera lectura a la propuesta en

comento, mismo que se adjunta a la P s nte acta como (anexo dos); finalizada su
'i

exposición el Presidente del ConsejQ
¡

xclamó: "Muchas gracias ciudadana

Secretaria Técnica, le solicito lo someta ay tación.

En atención a éste requerimiento, la 5 cretaria Técnica del Consejo continuó

"Con gusto Ciudadano Presidente, Señores Consejeros, se somete a votación la

propuesta planteada, levantar la mano tos qüe estén a favor (todos los consejeros

levantan la mano), los que estén en contra (ninguno) éabstenciones? (ninguna);

Señor Presidente, le informo que por unanimidad de votos, ha sido aprobada la

Propuesta de plantilla de personal, para el Eiercicio Fiscal 2019.

T

Una vez desahogado el punto número dos, el Presidente de

rollo de

I Consejo, solicitó

ión en la forma

nta de!¡iguiente.

la Ses

dé cuesrgur "Ciudadana Secretaria T 5

tba de ho

H
f- 1

o ,,t
Lti4..
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La Secretaria Técnica continuó: "Claro señor Presidente, el punto del Orden

del Día a desahogar, corresponde al punto número tres: Propuesta, análisis y en su

caso aprobación del Tabulador salarial.para el elercicio fiscal 2019, por lo cual,

solicitaré al área de Recurso anos q ue nos'-dé cuenta de su contenido, mismo

que se anexa a la present mo (anexo tr Es cuanto Señor Presidente". -

El Presidente d EConsejo d m in istra n, manifestó lo siguiente: "Muchas

gracias Ciudadana S taria Técnié9,
h

le soli o someta la misma a votac¡ón.- - - - -

En atención a ello, la Secretá;ia T nica del Consejo lo hizo en la forma

slguiente: "Con mucho gusto C¡u Presidente, Señores Consejeros, solicito

emitir su voto respecto del Pun rden del día en comento, en la forma

ejeros levantan la mano), éen contra?

r Presidente, le informo que en virtud de

acostumbrada ¿a favor? (todos

(ninguno), éabstenciones? (ninguna). Se

que todos los Consejeros presentes han ado a favor se aprueba por unanimidad

de votos el tabulador salarial para el Eie icio Fiscal 2OL9.-'

El Presidente continuó: "Gracias Ci

con el desahogo del orden del día". - - - - -

La Secretaria del Consejo, continúo:

dadana Secretaria, le solicito continúe

on gusto Señor Presidente el punto del
a.l

ordendeldíaadesahogar,corresponde'alP@:propue5ta,
análisis y en su caso aprobación de la tarifa de viáticos para el eiercicio fiscal 2019,

por lo que con el permiso de los presentes procederé a exponer la propuesta en

to, m¡smo que se adjunta a la P nexo cuatro), es cuanto

(§-
t/

Señ P dente". -

t

j -1

t

+
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El Presidente del Consejo exclamó: "Muchas gracias ciudadana Secretaria

Técnica al no haber manifestaciones al respecto, le solicito someter a votación la

propuesta planteada.

En atención a ello, la SecretariqTécnica del Consejo lo hizo en la forma

uOadanolresidente, Señores Consejeros, solicito

nto del órden del día en comento, en la forma

siguiente: "Con mucho gustt, Ci

\
emitir su voto respecto del §u

Sor? (todo\ los

Ln"rr (n¡ne,L.).

.$"j"ro, levantan la mano), éen contra?

$nor 
eresidente, le informo que en virtud de

acostumbrada áa f

(ninguno), iabstenc

que todos los Consejeros Present

de votos la tarifa de viáticos

n votado a favor se aprueba por unanimidad

ra el ejercicio fiscal 2019, es cuanto señor

Presidente.-

El Presidente continuó: "Gra

con el desahogo del orden del día".-

as Ciudadana Secretaria, le solicito continúe

La Secretaria del Consejo, cont úo: "Con gusto Señor Presidente el punto del

e alp4]g¡grylg: ProPuesta, análisis

autorizados para adquisiciones del Eiercicioy en su caso aprobación de los límit

Fiscal 2019, por lo que solicitaré al a de Finanzas y Administración que nos dé

cuenta de su contenido, mismo que'le adjunta a la presente acta como (anexo

cinco); finalizada su exposición el Presidente del consejo exclamó: "Muchas gracias

ciudadana Secretaria Técnica, le solicito someta a votación la misma'-

n atención a ello, la Secret Consejo lo hizo en la forma

orden del día a desahogar, correspon

a

\
\: l

uis onm cho gusto Ciuda

ecto del punto

ñores Consdleros, solicito

"n 
aor"r¡{
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acostumbrada éa favor? (todos los consejeros levantan la mano), ¿en contra?

(ninguno), áabstenciones? (ninguna). señor Presidente, le informo que en virtud de

que todos los Consejeros presentes han votado a favor se aprueba por unanimidad

de votos los límites autor¡za ,, para adquisiciones del ejercicio fiscal 2019, es
I

todo señor Presidente.--

El Presidente c tinuó i'Gracias Ciud ana Secretaria, le solicito continúe

con el desahogo del orden del

La Secretaria del Consejo, c tinú Con gusto Señor Presidente el punto del

orden del día a desahogar, corres I punto número seis: Aprobación de laea

Normatividad !nterna del eiercici sca 12019.

¡ Manual de Organizació Estructura Orgánica.

o Manual de evaluación d esgo.

r Reglamento intemo.

. Código de conducta y éti

Por lo que para su exposición, solicit a al área de Asesoría Jurídica que nos dé

cuenta de su contenido, mismo que se a unta a la presente acta como (anexo seis),

El Presidente del consejo solicitó lo siguiente: "Muchas gracias ciudadana

secretaria Técnica, en virtud de que el proyecto en comento, fue enviado con

anticipación a las y los consejeros a efecto de conocer su contenido y que em¡tieran

aciones, comentarios Y Pos specto, le solicito Ciudadana

Setréta Técnica, someta a la vot s preser¡tes, la aprobacióP
Id

S UBDI f{
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acostumbrada éa favor? (todos los cgn s levantan la mano), éen contra?

e dente, le informo que en virtud de

rfavor se aprueba por unanimidad

(ninguno), éabstenciones? (ningha). Señor Pr

que todos los Consejeros pr.r"nt$ han votad

de votos la Normati ,n, &l 
"

,pdJ,*"

dre organi t1 yEs ura Orgánica.

I

jercici rsca I 2019.I

a e

o Manual zacto

nos dé cuenta

Manual de evaluación d nes

. Código de conducta y éti

Servido señor Presidente.-- - - - - - -

El Presidente continuó: "Graci Ciudadana Secretaria, le solicito continúe

con el desahogo del orden del día".- -

La Secretaria del Consejo, continúo:" n gusto Señor Presidente el punto del orden

del día a desahogar, corresponde al to número siete: Aprobación del Programa

operativo Anual del ejercicio fiscal 2&.9, es cuanto Señor Presidente".

El Presidente del Consejo repliEo lo siguiente: "Muchas gracias Ciudadana

Secretaria Técnica, en virtud de que el proyecto en comento, fue enviado con

anticipación a las y los consejeros a efec'"_d er su contenido y que em¡t¡eran

ob ciones, comentarios y posic ecto, le solicito Ciudadanas

T
ismo q ue se anexa-a la

n
Y'

1

st,fSctRE
ADMI N

I

s
Técn ic

'I tlCOMtSf¡r'l É. ñUA9oIAqÉ
Í AI'AfiABI]ADO Df
c,,,,l/.9Anrt»cñ Dt tasaRAvo

En atención a ello, la Secretaria Técnica del Consejo lo hizo en la forma

siguiente: "Con mucho gusto Ciudadano Presidente, Señores Consejeros, solicito

emit¡r su voto respecto del punto del orden del día en comento, en la forma

r ,t
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presente acta como (anexo 7), hecho lo anterior se solicitó someter dicha

propuesta a la votación de los Consejeros presentes.

En atención a ello, la Secretarig .Tecnica'iIet'Consejo lo hizo en la forma s¡guiente:
.tt

"Con mucho gusto C¡uqadái1o Presidente, Sf,ñores Consejeros, solicito emitir su
-,t, 1

voto respecto del puito del átUen del día e$comento, en la forma acostumbrada

ia favor? (todos los .onr"jfto, f"*r¡fn la mano), ¿en contra? (ninguno),

iabstenciones? (ninguna). Señopresidpfite, le informo que en virtud de que todosr.{
los Consejeros presentes han votfoo Cf.ror. se aprueba por unanimidad de votos

¡i,
las el Programa Operativo Anual frf'ejercicio fiscal 2019, es cuanto Presidente.- -

li: '
El Presidente continuó: "Graftias Ciudadana Secretaria, le solicito continúe

con el desahogo del orden del día".I¡,tti
La Secretaria del Consejo, continúo: on gusto Señor Presidente el punto del orden

del día a desahogar, corresponde al nto número ocho: Presu puesto basado en

resultados del ejercicio fiscal 2019, r lo que solicitaré al área de Finanzas y

Administración que nos dé cuenta d3 su contenido, mismo que se adjunta a la

presente acta como (anexo ocho); finalizada su exposición el Presidente delConsejo

exclamó: "Muchas gracias ciudadana Secretaria Técnica, le solicito someta a

votación la misma

En atención a ello, la Secretar¡a Técnica del Consejo lo hizo en la forma siguiente:

"Con mucho gusto Ciudadano Presídente ñores Cons ejeros, solicito emitir su

res pecto del punto del orden

ia fa (todos los consejeros
I , en la forma acostumbrada

, ¿en contra? (ningu¡o),

una). Señor Pr que en virtud de
! ¡E ADMI

voJ

es? (ni
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PA

los Consejeros presentes han votado a favor se aprueba por unanimidad de votos

el Presupuesto basado en resultados del eiercício fiscal 2019, es cuanto

El Preside racias Ciudada Secretaria, le solicito continúe

con el desahogo ra

La Secreta con núo: "Co usto Señor Presidente el punto del

orden del día a desahogar, corres nde punto número nueve: Propuesta,

análisis, y en su caso aprobación d las trategias y metas comerciales para

recuperación de la cartera venci ara lo cual, solicitaré al área de

Comercia lización que nos dé cuenta d

presente acta como (anexo nueve);

u contenido, mismo que se adjunta a la

alizada la exposición el Presidente del

ana Secretaria Técnica, le solicito sometaConsejo exclamó: "Muchas gracias ciudá

votación la misma

En atención a ello, la Secretaria écnica del Consejo lo hizo en la forma

s¡guiente: "Con mucho gusto Ciudadan Presidente, Señores Consejeros, solicito

emitir su voto respecto del punto del rden del día en comento, en la forma

acostumbrada éa favor? (todos los con§ejeros levantan la mano ), ien contra?

(ninguno), éabstenciones? (ninguna). Señor Presidente, le informo que en virtud de

que todos los Consejeros presentes han votado a favor se aprueba por unanimidad

de votos las estrategias y metas comerciales para recuperación de la cartera

vencida, es todo señor President

ñ

esidente continuó: "G

en del día

cretaria, p solicito continúe'

rNr5
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La Secretaria del Consejo, continúo: "Con gusto Señor Presidente el punto del

orden del día a desahogar, corresponde alpunto número diez: Propuesta, análisis

y en su caso aprobación del acuerdo por el que se le delegan diversas facultades

al Subdirector de Comercialización de la Comisión de Agua Potable y

Alcantarillado de Chllpantingo ae tos Bravo, por lo que con el permiso de los

"{' I
presentes procfé a dar enta del ac rdo en comento, mismo que se adjunta

a la presente qtta como (an o d iez), es c

El Presidente del Cons o excla m "Muchas gracias ciudadana Secreta ria

Técnica le solicito someter a v acron e unto del orden del día planteado

En atención a ello, la S reta Técnica del Consejo lo hizo en la forma

s¡guiente: "Con mucho gusto dadano Presidente, Señores Consejeros, solicito

to del orden del día en comento, en la forma

los consejeros levantan la mano), ¿en contra?

mitir su voto respecto del p

acostumbrada éa favor? (todo

(ninguno), éabstenciones? (ning

t-
que todos los Consejeros presen

de votos el acuerdo por el que s

Comercialización de la Comisión

de los Bravo, es cuanto Presiden

a). Señor Presidente, le informo que en virtud de

s han votado a favor se aprueba por unanimidad

le delegan diversas facultades al Subdirector de

e Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo

r

e.

r\

El Presidente continuó: "Gracias Ciudadana Secretar¡a, le solicito continúe

:r-,--, con el desahogo del orden del día"

La retaria Técnica del Consej§-d m
ft

ación, continuó:.'rCon gusto

SeñÜr te, el unto del ord a ogar corresponde alglg
Presen ción, discusió

t
i

C los formatos de
SUB}I

\DEA
1u4A.
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para la prestación de los servicios públicos de la Comisión de Agua potable y

Alcantarillado de chilpancingo de los Bravo organismo operador con carácter de

Organismo Público Descentralizado de la Administración pública Municipal,,, por

lo que con el permiso de los presentes procpderé a dar cuenta; mismos que se
.,.

adiunta a la oresente acta.Í
:::1,

El Presidente del Consej

s cuanto Señor Presidente". - - - - -

chas gracias ciudadana Secretaria

desarrollado en su totalidad

ocados procederé a causa r

* 'j' de pF, siendo

co

e

Técnica le solicito someter a vota el orden del día planteado. - - - - - -

En atención a ello, la Secr del Consejo lo hizo en la forma

s¡gu¡ente:

I
I"Con mucho gusto Ciud ano

em¡t¡r su voto respecto del punto el orden del día en comento, en la forma

acostumbrada éa favor? (todos lo consejeros levantan la mano), éen contra?

(ninguno), éabstenciones? (ninguna) eñor Presidente, le informo que en virtud de

que todos los Consejeros presentes n votado a favor se aprueba por unanimidad

ra la prestación de los servicios públicos dede votos los formatos de contrato

Por lo que al haberse desahogado todos los puntos del orden del día de la presente

sesión, el Ciudadano Presidente Municipal y Presidente del Consejo de

Administración, procedió a clausurar los trabajos de la Sesión de la siguiente forma:

*
la Comisión de Agua Potable y {cantarillado de Chilpancingo de los Bravo

1
Organismo Operador con Carácterbe Organismo Público Descentralizado de la

Administración Pública Municipal, es cuanto Pres¡dente.-

\r
\1

\
y señores consejeros, en virtud d

los pri
,. :' ,

I orden del día por los

la slo s solicito res

ntoS

stl rcctát¡
¡r,l§¡i+A€l

Y i|NANZAS
ór/\ül

qu ce

| -'- --

€?

(anexo once

lamó:

n el

ria

Presidente, Señores Consejeros, solicito

il

§

L
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La suscrita Licenciada MARíA GUADALUPE PINEDA RANGEL, T¡IuIar de Ia Asesoría

Jurídica de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo,

Organismo Operador con carácter de Organismo Público Descentralizado de la

Administración Pública Municipal, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 24 lracción

XVlll. del Reglamento lnterno de este 0rganismo Operador.-

CERTIFICA:
- - - Que las presentes copias fotostáticas constantes de VEINTI SEIS FOJAS ÚILES, concuerdan

f¡el y exactamente con el Acta de la Ouinta Sesión Extraordinaria de Consejo de Administración

de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los bravo, Organismo

Operador con carácter de Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública

Municipal, de techa veinte de diciembre del dos mil dieciocho, misma que se encuentra en los

archivos de este organismo Operador, lo que certifico para los efectos legales a que haya lugar, a

los quince días del mes de mayo del año dos mil veinte

fe.-
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